

# 洪被罢免总统回国受阻

新华社特古西加尔巴7月5日电(记者 许雷)洪都拉斯被罢免总统塞拉亚的专机5日飞抵洪首都特古西加尔巴国际机场上空,试图强行降落未果,被迫飞往邻国寻找机场降落。

塞拉亚的专机于当地时间5日17时30分(北京时间6日7时30分)飞抵特古西加尔巴国际机场上空。由于洪临时政府和军方在机场跑道上部署了数辆军用卡车和数百名防暴军警,这架载有塞拉亚和联合国大会主席布罗克曼的委内瑞拉飞机无法正常降落。

飞机在空中几度盘旋,最终放弃着陆,准备飞往邻国尼加拉瓜或萨尔瓦多降落。

右图为7月5日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴国际机场,被罢免总统塞拉亚的支持者与警察对峙。



## 水族馆内办婚礼

7月5日,在日本横滨一家水族馆举行的婚礼上,一只海狮“亲吻”新娘,表达“祝福”。当天,这家水族馆为一对新人举行了浪漫别致的婚礼。

新华社记者 孙巍 摄

## 印炸药工厂发生爆炸 至少50人死伤

新华社孟买7月6日电(记者 聂云)印度警方6日说,印度中央邦一家炸药工厂5日夜发生爆炸,造成至少10人死亡和40人受伤。

据《印度时报》报道,印度中央邦警官阿努拉格说,事故发生在中央邦辛格罗里工业区。一家炸药工厂发生剧烈爆炸,并殃及附近建筑。目前事故具体原因仍在调查之中。

另据印度报业托拉斯的消息,一家制造矿用炸药的私人工厂发生猛烈爆炸,随后附近的另一家炸药工厂也发生了爆炸。目击者说,爆炸威力巨大,两家炸药工厂被炸成了废墟,附近至少15家工厂受到影响。

事故发生后,当地消防部门迅速赶往事故现场灭火和抢救伤员。

## 索马里反政府武装向政府军发出最后通牒

新华社内罗毕7月6日电(记者 赵卓韵)摩加迪沙消息:索马里反政府武装6日向政府军发出最后通牒,声称过渡政府的“垮台”已不可避免,要求政府军在5天内投降。

反政府武装 伊斯兰青年

运动”头目艾哈迈德·戈丹当天在通过多家电台播出的一段录音讲话中说,政府军士兵应当立即离开“傀儡政权”的部队,各自返家继续自己的生活,而过渡政府的高官将面临“伊斯兰青年运动”设立的“伊斯兰法庭”的审判。

索过渡政府对最后通牒表示了蔑视的态度。国防部长穆罕默德·西亚德说,戈丹甚至不敢在他自己的部队面前现身,还有什么资格要求政府军投降。他要求这名反政府武装头目不要躲躲藏藏,而是走出来与过渡政府展开对话。

## 韩总统捐献大部分家产做慈善

新华社首尔7月6日电(记者 班威)韩国总统李明博6日宣布,捐献价值3314亿韩元(1美元约合1274韩元)的家产,成立一个致力于帮助贫困家庭青少年求学等慈善事业的财团。

韩国总统府青瓦台的消息说,李明博所捐超过了其家产的80%,包括首尔市内3处房产和所属地产。此次捐献后,他名下只余下首尔江南区一处住宅,其余财产总值不满50亿韩元。

李明博所捐财产将用于成立财团开展帮助贫困家庭青少年求学等慈善事业,财团法人取名“清溪”。财团资金将主要来自李明博所捐不动产的租金收入,按目前行情,每年可达11亿韩元。

今年68岁的李明博被视为韩国工薪阶层的“神话”。他出身贫寒,靠勤工俭学从大学毕业进入现代集团,后从普通职员升至现代建设公司社长。他后来投身政界,于2002年当选首尔市长。任首尔市长

及任总统至今,李明博将自己月薪全额捐献,用作低收入家庭子女的助学金。

李明博6日发表讲话说,从贫家子弟到一国元首,他得到了很多穷人的帮助。“如果没有那么多人伸出温暖的援助之手,就没有今天的我”。他表示,能用自己的财产帮助那些虽然贫困但仍然努力生活的人们,是他一直以来的心愿,也是对帮助过自己的人们的回报。他希望韩国社会不仅物质富足,而且充满关爱。

## 菲律宾总统阿罗约被曝曾隆胸

7月5日,菲律宾有媒体报道称,现年62岁的总统阿罗约假借出访归来自我隔离为名,行修补义乳硅胶渗漏之实。批评人士借机指出,总统的健康状况应当透明,总统府再一次向人民撒谎。

### “只有波霸才隆胸”

现年62岁的阿罗约于6月29日结束为期两周的访问行程回国。依照菲律宾卫生部的规定,阿罗约6月30日宣布住进医院自我隔离。7月2日,菲律宾著名专栏记者贾利阿斯·邦多克在报纸刊文称,阿罗约总统在上世纪80年代曾经隆胸,此次住入私立医院进行“自我隔离”只是借口,

实际上是为了检查隆胸材料硅胶是否发生渗漏。

阿罗约20多年前隆胸的消息一经见报,立即在坊间引起轩然大波。7月3日下午,菲律宾新闻部长兼总统府发言人塞尔赫·雷蒙德公开驳斥称:“只有波霸才隆胸手术,总统像是会去隆胸的人吗?我们不能这样说总统。”仅仅数小时后,雷蒙德又在记者招待会上改口称,阿罗约的确曾于上世纪80年代做过隆胸手术,但并未发生渗漏情况。无论如何,这都是总统的个人隐私,外界不应公开谈论。

### “总统府向人民撒谎”

虽然雷蒙德及时“修正”

了说法,可他在一天之内的两度“变脸”依旧在菲律宾引发舆论哗然。

菲律宾反对者联盟主席杰约马·比纳伊指出:“我所关心的是总统的健康状况是否影响到她的执政能力。”比纳伊同时表示,如果关于阿罗约隆胸的消息属实,那么“总统府再一次被证明向人民撒谎”。

菲律宾副总统的女发言人洛莉雷·法贾尔多在接受记者采访时,则委婉地表示:“作为一国之首,总统完全明白她的健康状况必须向公众透明。如果总统受到的病痛折磨足以让她不能履行责任,她会给予全面披露的,并会向公众声明。”

(据《新京报》)

## 环球扫描

### 双胞胎兄弟迎娶双胞胎姐妹

新华社北京7月6日专电 俄罗斯一对双胞胎姐妹日前在俄北部城市伯朝拉同一天出嫁,有意思的是,迎娶她们的也是一对双胞胎。

据英国《每日电讯报》报道,两对双胞胎均为同卵双胞胎,外貌都极其相像。婚礼当天,两位新郎可以从各自西装颜色的深暗区分,但两位新娘穿着同款白色礼服,令人难以分辨。

就连两位新郎的母亲都说:我能分辨出我儿子,因为他们有不同之处,但对两

位儿媳,我一点也看不出她们的区别。”

但两对新人说,认出哪一位是自己的爱人没有丝毫问题。新郎阿列克谢·谢苗诺瓦和德米特里·谢苗诺瓦都是军人。新娘名为莉利亚·科博泽夫萨和莉亚娜·科博泽夫萨。

莉利亚说:我总能认出阿列克谢,而莉亚娜也能认出德米特里。虽然偶尔也有犹豫的时候,但只要一看后背,我肯定能认出阿列克谢。”

### 近百人因蛋糕变质食物中毒

新华社尼科西亚7月5日专电(记者 王强)据塞浦路斯报5日报道,北塞浦路斯土耳其族一个村庄的一对新人3日举行婚礼。由于婚礼上食用的蛋糕变质,造成包括新郎和新娘在内的近百人食物中毒。

婚礼持续至3日晚间结束,众多宾客随即出现腹泻、腹痛、高烧等症状,纷纷

到医院看急诊。接诊的医院认定为集体食物中毒,并将中毒原因锁定在大家共同食用的婚宴蛋糕上。据分析,由于塞岛夏季高温,蛋糕没能很好冷藏而变质,导致近百人食物中毒。

报道说,由于新郎和新娘也未能幸免,他们被迫放弃蜜月旅行,不得不先在医院接受治疗。

### 英国男子酒吧喜获高价错币

新华网伦敦7月6日电 英国彼得伯勒郡一名男子日前在酒吧付账时,从服务生找还的零钱里发现一枚价值数千英镑的珍贵错币,惊喜万分。

据英国《每日电讯报》5日报道,这名幸运男子叫劳埃德·赫弗曼,现年38岁,他得到的是一枚没有印铸日期的20便士硬币。

英国造币厂6月底承认,由于工作疏忽,去年铸造和发行的约20万枚硬币没有印铸日期,现已流入市场。由于英国出现错币的几率极低,这种错币引起收藏爱好者追捧。它在贝贝网站

上的拍卖价格上周最高时炒到一枚7100英镑。

赫弗曼说,他之前曾和朋友谈起,如果自己能拥有这样一枚硬币该多好,而拿到零钱时就想看应该看看会不会是错币;当时没抱多大希望,而接着就是不敢相信自己的眼睛。

赫弗曼说:“有朋友出价500英镑买我的错币,不过现在我还决定是否出售。”

1983年,英国造币厂误将部分2(two)便士“硬币印成新(new)便士”,现在这种硬币的收藏价格为每枚约200英镑。

### 英国老年痴呆症患者 护理开支成为定时炸弹

据英国媒体报道,英国人口老龄化的情况越来越明显。虽然医疗护理的水平在不断提高,但最令政府感到头疼的问题是:患上老年痴呆症的人越来越多。

一份新报告警告称,在大约半世纪之内,英国患上老年痴呆症的人可能增加154%。目前,英国已有近70万老年痴呆症患者,英国每年需要花费170亿英镑的高昂费用为他们提供护理,核算下来每分钟需要花费539英镑。不过,根据专家估计,英国患老年痴呆症的人将在20年内增加到100万人,在2050年可能达到170万人。如果将患者及照顾病人的护理人员计算在内,老年痴呆症将影响近三分之一的英国人口。

阿尔茨海默病协会表示,他们认为作为一个社会,英国并没有妥善处理这个非常严重的卫生和社会问题。

可喜的是,中医药已找到了预防、治疗老年痴呆症的有效药物。白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的高通量药物筛选技术(HTS),使有效成分科学配比,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能多途径延缓脑衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,获得防治老年痴呆专利(专利号:200310124272)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务费上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药。

买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。